11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bo3pact: 80

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.03.2006 12:45:06

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 09.03.2006 21:16:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15656/answer/15657




YBaxkaeMmrnii JIeonun! Bo BpeMsi MpoMBIBaHUS JOCTATOYHO MCIIONIb30BaTh OMMH pacTBOP. Hacuer
KaTeTepoB Qojies - OTHOLIYCh MOJOXKUTENIbHO. MHOTHE Mou OOJIbHEIE yKe ITepeBeleHE Ha 3TOT BUT
KaTeTepoB. PojleeBCKHe KaTEeTePHl - CAMOYAEePKUBAIOIINECS, C PA30yBHEIM Oa/UIOHYUKOM Ha
IUCTANbHOM KOHIIe. X MOXHO 4alle MeHATh (B cpefHeM 1 pa3 B 2 He[enu), IpoLecc 3aMeHEl
IIPOUCXOOUT MeHee 00JIe3HEHHO, YeM Ipu KaTeTepax [letnepa. Yxon Takoit xke. C yBaxKeHHUEM.



